

深入调研全方位 把脉开方谋新篇

自治区司法厅党委书记、厅长白永平深入图牧吉强戒所调研指导工作

音德尔讯 近日,自治区司法厅党委书记、厅长白永平一行来到图牧吉强制隔离戒毒所开展调研工作,自治区戒毒管理局党委书记、局长王子兵,图牧吉强戒所党委书记、所长孙鑫等人员陪同调研。

白永平非常关心民警职工的业余生活,深入到图牧吉强戒所文体中心,实地查看了“图业苑”所史馆、游泳馆、图书馆等场所。白永平强调,图牧吉强戒所要从打造拴心留人的角度出发,大力丰富民警职工的业余生活,要进一步充实文体设施设备和图书内容种类,突出红色教育、党史教育。

在图牧吉强戒所草场,白永平对场所几代民警持续接力、倾心保护原生态草原的做

法和成效表示由衷赞叹,并下沉到良种马繁育基地、肉驴养殖基地开展实地调研,提出了创新改革的指导性意见。期间,白永平还深入戒毒大队,亲切看望了一线执勤民警,对场所民警的警容风纪和办公环境给予了肯定。

在随后召开的座谈会上,白永平听取了图牧吉强戒所、自治区监狱管理局东部分局及所属相关单位的工作汇报。白永平表示,几家单位严格按照党中央、自治区和司法厅党委的要求扎实开展队伍教育整顿工作,取得了显著成效。

白永平强调,要切实提高政治站位,在筑牢政治忠诚上发力,学习领会贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神,是我们当前

和今后一段时期的重要政治任务,全区司法行政机关要把这项任务落实到实际工作中,组织司法干警真正做到讲大局、讲政治,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到两个维护;要强化队伍教育整顿,在全力以赴抓好反馈意见整改上发力,队伍教育整顿有时限,但是队伍建设工作是无时限的,各监狱戒毒单位,要按照厅党委关于巡视反馈意见整改方案,主动承担责任,抢抓机遇,借势而为,清除顽瘴痼疾,推动司法行政队伍建设水平上台阶;要增强改革创新意识,在提升管理水平上发力,要跳出固有理念,抛弃老旧思维,创新管理方式,提高管理水平,从粗放型管理向精细化转变,树立起统筹协调的管理制度,利

用好得天独厚的资源禀赋,不断提高工作效率;要强化以人民为中心的工作思想,在信访矛盾化解上发力,各单位一把手要全力以赴做好信访矛盾化解工作,完善信访工作制度,强化沟通交流,做好换位思考,全力解决现有问题,确保不再有新的问题出现;要强化党的建设,在全面从严治党的基础上,要强化各级党委班子建设,各级领导干部要起到表率示范作用,利用好司法行政系统的反面典型,做好警示教育,深化以案促改效果,督促全区各级司法行政干部守好底线,守住安全线,全系统上下发力,共同推动司法行政工作高质量发展,着力打造让党放心、让人民满意的司法行政铁军。(李学忠)

文化育人润心田 凝聚军心促发展

乌兰察布讯 为了缓解官兵压力、愉悦官兵心灵、密切内部关系,进一步提高官兵的工作积极性,增强部队的凝聚力、战斗力,今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队充分利用周末、节假日等时间,多措并举开展形式多样的、内容丰富的文化活动,不断丰富创新官兵的文化生活,努力营造健康向上的文化氛围和积极有利的文化育人环境。

在开展常态化读经典书籍、唱红色歌曲、看励志电影的同时,该支队按照“官兵同乐、内容丰富、形式多样”的原则,鼓励官兵在“抓眼球、出精品、成体系”上下功夫,围绕驻地文化资源,打造特色文化品牌,满足不同文化品位的官兵文化需求,促进部队健康发展。(郭成 郎强)

“一盔一带”不放松 交通安全“警”相随

七台讯 为切实增强辖区群众的交通安全意识和文明出行理念,今年以来,乌兰察布市公安局交通管理支队商都县大队持续深入推进“一盔一带”安全守护行动,有效遏制和预防因驾驶人、乘车人不系安全带、不戴安全头盔而造成的道路交通事故。

行动中,该大队民警辅警劝导教育广大机动车驾驶人、乘车人自觉系好安全带,不要心存侥幸,要心中有法、严格守法,自觉抵制危险驾驶行为和不文明交通行为。该大队民警辅警在执勤中,只要发现机动车驾驶人、乘车人不系安全带或骑乘摩托车、电动车不戴安全头盔的行为人,立即引导其改正并郑重对其进行教育,让他们清楚地认识到系与不系安全带、戴与不戴安全头盔带来的截然不同的后果,进一步增强了广大交通参与者的交通安全意识和自我防护意识。(郭成 赵毅)

以案释法“话交规” “一盔一带”要遵守

鸿茅讯 为了切实提高广大群众的交通安全意识,有效预防道路交通事故的发生,着力营造安全畅通、文明和谐的道路交通环境,近日,乌兰察布市公安局交通管理支队凉城县大队深入凉城县汽车站开展了“一盔一带”主题交通安全宣传活动。

期间,民警向广大乘客及客车司机宣讲了规范使用安全带的重要性,并结合典型案例详细讲述了不系安全带的严重危害性,用“血”的教训提醒大家养成良好的驾车、乘车习惯,切实提高安全出行意识。接着,民警结合夏季道路交通实际情况,向客车司机重点阐述了机动车超速超员、疲劳驾驶、酒驾醉驾、闯红灯、开斗气车、不礼让行人等典型交通违法行为的危害性,告诫客车司机们要摒弃交通陋习,提高安全驾驶意识,严格遵守交通法律法规。与此同时,民警们将精心制作的交通安全宣传材料发到了客车司机与乘客手中,让他们把交通安全知识带回家中,带领自己的亲朋好友一起学习交通安全知识。(张利军)

送上普法“套餐” 护航平安出行



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队联合旗中蒙医院、司法局等10个普法单位,在达拉特旗中和西南伙房村开展了“我帮你、送法律、送安全暨美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动,为群众送上道路交通安全法律法规“套餐”,有效提高了农牧民群众文明参与交通的安全意识。李亮 邱瑛 摄

精心谋划全面推进 党史学习走深走实

乌海讯 党史学习教育开展以来,乌海市消防救援支队党委将党史学习教育作为贯穿全年的重大政治任务,精心谋划,全面推进,确保党史学习教育走深走实。

该支队坚持把走前列、站排头、作表率作为践行标准,以开局就是决战的工作状态,推动党史学习教育夯实基础。全面部署压实责任。成立了党史学习领导小组,下设专职办公室,全面负责教育组织、协调、推进。将党史学习教育细化为“党史知识大学习、党建能力大提升、党务技能大比武、党员先锋大行动”,制定“三个一”(每日一学习、每周一汇报、每月一调度)工作机制,并列出了推进清单、细化责任分工、明确完成时限,确保党史学习教育高质高效。明确要求带头学习。该支队党委制定

党史学习走深走实

了“五个带头”“四个一起”学习教育机制,带头理论研究,带头宣讲党史,带头深入基层,带头亮明身份,带头履行职责。班子成员与普通党员一起参加“三会一课”,一起学习讨论,一起开展批评和自我批评,一起参加党日活动,以上率下。营造氛围感悟初心。该支队第一时间为指战员配发党史书籍1500余册,积极开展“读书周”活动,通过党委中心组、专题读书班、专题学习会等形式读原著、学原文、悟原理。固化“教育计划+工作提示+视频抽点”三项制度,组织全体指战员观看《党史故事100讲》系列专题片,队、站利用“三个半小时”安排早晚听党史,坚持从党的百年奋斗历程中汲取力量,把奋斗精神融于岗位、融于日常。(张国文)

白鹭受伤骨折

本报讯(记者李亮 通讯员史继磊)近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局泊尔江海子派出所民警巡逻至环遗鸥湿地保护区时,接到好心群众反映,有只白色“大鸟”被困在附近一座桥下的渔网内。很快,民警合力将被困大鸟救出。经确认,该鸟为白鹭。经查,该白鹭两条腿骨折、翅膀多处受伤,民警立即联系鄂尔多斯市动物救助中心工作人员,并经请示上级驱车将受伤白鹭及时送到救助中心救治。

据了解,自从东胜区公安分局森林派出所转隶至泊尔江海子派出所后,该所同时肩负起保护辖区野生动物的职责。今年

警民合力救助

以来,该所民警一面加强对周边群众保护野生动物知识的宣传,让群众参与到保护野生鸟类的队伍中;一面加大对环遗鸥湿地保护区的巡逻,同时针对乱撒渔网、捕杀鸟类的违法犯罪行为进行从严从速打击,使辖区湿地生态环境得到明显改善,筑巢栖息的野生鸟类明显增加。

据鄂尔多斯市动物救助中心工作人员介绍,被救助的受伤白鹭为国家二级重点保护动物黄嘴白鹭,已被国际鸟类保护委员会列入世界濒危鸟类。目前,该白鹭伤情稳定,将在完全康复后被放飞大自然。

体验农田生活 弘扬优良传统

呼和浩特讯 近日,武警内蒙古总队呼和浩特支队警营中洋溢着一派农田生活气息,战士们置身田间,灌溉浇花,脸上洋溢着幸福的笑容。

如今,战士们餐桌上的肉类、蔬菜、水果品种越来越丰富,然而部分官兵勤俭节约意识不强、艰苦奋斗意识有所淡化的问题也随之出现,对此,武警内蒙古总队呼和浩特支队以“倡导节约、艰苦奋斗”为契机,广泛开展“体验农田生活,培养优良传统”活动,将驻地荒废的土地划分到班,组织官兵进行开垦,让大家下地种菜,感受田间劳作辛苦。

一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。活动开展以来,该支队的官兵们逐渐培养起健康的生活方式和科学的节约理念,自觉养成了艰苦奋斗、崇尚节俭的好习惯。(姜程益 张亚楠)

专项整治出重拳 查危除患保安全

那吉讯 为进一步加强危化品运输车辆的交通安全管理,有效预防道路交通事故发生,近日,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队结合辖区道路实际,组织开展了危化品运输车辆交通违法行为专项整治。

行动中,该大队执勤民警对过往的危化品运输车辆进行认真细致的检查,对危化品运输车辆超载、安全设施不全、疲劳驾驶等违法行为进行重点查处,对危险化学品运输车辆标志是否齐全、车身反光标识是否规范有效,有无押运人员以及车辆年检合格有效期进行了逐一排查。与此同时,执勤民警积极开展宣传引导工作,提醒危险化学品运输车辆驾驶员在夏季高温期要分外提高警惕,严格按照规定路线行驶,中午及深夜等疲乏期应准备提神用品,避免因疲劳驾驶引发交通事故。(刘盛林)

掌握官兵思想动态 确保队伍团结稳定

兴安讯 为了精确掌握官兵的思想动态,促进经常性思想政治工作有效落实,连日来,武警内蒙古总队兴安支队执勤一大队执勤三中队组织开展了大谈心活动,旨在进一步促进内部的团结稳定。

活动中,该中队教育引导干部骨干自觉提升人格魅力,与战士交朋友,打开战士的心灵之窗,树立自身可亲、可敬、可信的形象,赢得战士的信赖。同时,该中队利用训练间隙,集合列队、党团活动等时机,引导官兵在思想上常交心,在训练中常鼓劲,在管理上常提醒,在生活中常帮助。针对官兵思想波动的实际,该中队通过开展“官兵互动、真情交流、上下联动”大谈心活动,坚持从日常言谈举止中发现官兵的思想问题根源,努力消除官兵的思想困惑,夯实官兵的思想根基,促进官兵之间的友谊,为确保内部团结互助、共同进步奠定了坚实基础。(郭成 郎强)